

传统花灯优雅,现代花灯梦幻

趵突泉花灯会安装完成八成,腊月二十五六全部亮灯

新年即将来临,趵突泉花灯会也进入了最后的调试阶段。13日,记者初探趵突泉花灯会发现,今年的花灯造型以小鸡、公鸡为主,其中凤凰、鸟类等元素也不少,多组造型能动能闪。其中的互动板块和儿童灯组板块特色十足,一些具有现代感的灯组与传统灯组互为补充。

本报记者 唐园园

凤凰鸟类灯组不少 腊月二十五六亮灯

今年是趵突泉花灯陪伴济南人的第38个年头,去年12月24日,花灯组件运抵公园,启动安装,至今已进行了半个月。13日上午,记者走进趵突泉景区,只见重点灯组已安装得初具模样,艳丽的花灯给冬日的趵突泉周边增添不少喜气。

据景区相关负责人介绍,目前趵突泉灯组安装已经完成了八成,灯组也逐步进入了调试阶段。“每个灯组都要挨个通电,晚上再调试。预计会在腊月二十五六全部亮灯。”

据悉,今年春节趵突泉灯会的主题是“凤舞吉年,春满泉城”,花灯展包含盛世吉祥、春满泉城、激情互动和仁义礼智信四大板块内容,共制作了45组大型灯组。

在趵突泉南门一组身着蓝色和粉色衣服的“小黄鸡”,它们的名字分别为“吉祥”和“如意”,它们脚踏泉水手持福灯,正代表了济南的特色。另外,“吉祥”和“如意”的眼睛都能眨

动,也是本届花灯会的最大特色,今年花灯造型在“声、光、动、型”的基础上,强化了花灯的“动”,所有花灯中光设计的动作就有40多个。

今年恰逢农历鸡年,以小鸡、大公鸡、凤凰、鸟类为元素的灯组不少。位于枫溪水面的《百鸟朝凤》灯组高13米、长35米,是本届花灯会上体量最大的灯组。这组灯以凤凰腾飞为中心,周围无数扇动着翅膀的鸟儿飞向凤凰,追随着凤凰展翅高飞。“这几年,枫溪水面的大花灯都很出彩,前年的《鹤华秋色》、去年的《福袋》,至今让市民游客津津乐道,希望今年的《百鸟朝凤》也能博得满堂彩。”景区工作人员表示。

“胡巴”也来花灯会 设置互动环节

除了在造型上出新意,本届花灯会还继续加强与游客的互动,设置了许多互动灯组和活动。比如,《幸运金蛋》灯组,可以供游客互动拍照;《传递幸福》灯组可以供游客发送祝福给爱人亲友,还能与游客玩“抢红包”游戏;《锦绣济南》灯组以彩色绣球为主打元素,



趵突泉鸡年花灯会80%工作已完成。 本报记者 周青先 摄

不但色彩吉祥艳丽,彩球还会转动。

其中,《小鸡快跑》灯组利用科技元素,与游客进行互动。超人造型的生肖鸡腾空而起,在地面上产生光影,孩子们可以在光影中与小鸡一起捉迷藏。

按照往年经验,趵突泉花灯会时节客流会大量集中在南区,北区的人流相对稀疏。今年在园区北区,景区设置了多组造型,其中不少是孩子们喜欢的儿童造型。比如,在北区小广场就出现了电影《抓妖记》中可爱的“超萌小妖王胡巴”,五个“胡巴”展现各种萌态,吸引了众多游客的眼球。

首次使用亚克力材质 灯会更立体生动

今年趵突泉花灯会的灯组主要分成两大类,一类花灯侧重展示传统文化元素,将有中国特色的元素加入灯组中,另一类注意采用新型材料,营造充满现代感的造型。

在三股水南侧水域中,一组“青花之美”的青花瓷造型灯组格外显眼,灯组倒映在水面上,明净素雅像一个古典美人。“白天看,青花造型是白色的,但是到了晚上,里面会发出多彩的光,观赏效果更好。”景区相关负责人

介绍。在濯缨泉水面上,一组用亚克力材质搭建的公鸡造型格外显眼。景区相关负责人介绍,这是景区第一次采用这种材质制作花灯,在造型上更具有现代感,其中还使用LED追光变色,产生的梦幻变色效果令人如痴如醉。

今年的花灯会利用的科技元素也更多,除了使用新的LED灯外,还使用了电脑制图。“人物造型的眉毛、腰带等都是凸出的立体造型。”济南天下第一泉风景区相关负责人介绍,今年花灯会的造型与以往相比,变得更立体也更生动。



安心选好房 就上大众家园网

依托大众报业广阔资源 由齐鲁晚报倾力打造 值得信赖的公平交易平台

六大优势 值得信赖

- 真实房源 海量选择
- 线上咨询 线下实勘
- 楼市资讯 精准权威
- 金融代办 专业安全
- 交易透明 价格实在
- 待宾如亲 接受投诉



新房买卖 二手房交易 房屋租赁 金融贷款

更多详情请登录大众家园网

<http://www.dzjyhomes.com/>



咨询电话
0531+

8519 6017